

СОВЕТ ВETERANОВ

Чествование ЗАЩИТНИКОВ СТОЛИЦЫ

День воинской славы России, посвященный началу контрнаступления советских войск против немецко-фашистских захватчиков в битве под Москвой, широко отмечался во всех округах и районах столицы.

Выступая на встрече с ветеранами, мэр С. С. Собянин отметил: «Маршал Жуков считал Московскую битву главным сражением Великой Отечественной войны. Победа у стен столицы вселяла мужество в сердца наших людей, укрепила ослабших духом, дала силы сражаться и побеждать три долгих года войны. Москва была спасена от варварского разрушения, и потому 5 декабря будет особой датой в истории России и Москвы».

В современной Москве проживают 200 тысяч участников войны и тружеников тыла. «Сейчас в жизнь вступают уже ваши правнуки и даже праправнуки, — подчеркнул мэр. — Я уверен, что они будут похожи на вас, будут любить вас и гордиться вами, как любят и гордятся вами ваши внуки и ваши дети, как любят и гордятся вами Москва. Живите и здравствуйте, дорогие ветераны! Спасибо вам за Победу! Спасибо вам за Москву, спасибо за Россию! С праздником вас, дорогие ветераны!».

В Доме кино состоялась торжественная встреча ветеранского актива столицы, посвященная 71-й годовщине начала разгрома Красной Армией немецко-фашистских войск под Москвой. В празднично украшенном зале ветеранов тепло встречали учащиеся кадетских корпусов. Проникновенно звучали песни и мелодии героических военных лет. Среди приглашенных на это праздничное мероприятие была и большая группа ветеранов Южного административного округа.

Участников Московской битвы, тружеников тыла и актив ветеранской организации столицы сердечно поздравили с праздником первый заместитель председателя комитета общественных связей А. А. Савин и первый заместитель председателя городского совета ветеранов В. И. Прохоров. В заключение встречи выступил с концертом дважды Краснознаменный академический ансамбль песни и пляски Российской армии имени Александрова.

Дары природы В УМЕЛЫХ РУКАХ

Важным направлением деятельности ветеранской организации столицы является привлечение старшего поколения к участию в обществено-досуговой работе, в пропаганде здорового образа жизни и особенно — рационального, доброкачественного питания. Как же решается эта острая проблема на практике?

Недавно в районе Чертаново Центральное был проведен конкурс «Дары природы — 2012» на лучший рецепт изготовления домашних заготовок из овощей и фруктов урожая нынешнего года, выращенных ветеранами на приусадебных участках Подмосковья. Целью конкурса, организованного районным Советом ветеранов (председатель — участник Великой Отечественной войны, полковник в отставке Л. М. Некрасовский) стало выявление лучших рецептов приготовления овощных и фруктовых блюд, домашних вин и заготовок из экзотических плодов. Отбор лучших образцов производился на первом этапе в первичных ветеранских организациях, на втором — определялись победители и призеры.

Основными критериями оценки были оригинальность и новизна рецепта, соответствие здоровому питанию, вкусовые качества, простота изготовления, внешний вид, невысокая стоимость компонентов, использование экзотических растений.

Жюри конкурса во главе с первым заместителем председателя районного совета ветеранов Т. А. Радимускиной провело дегустацию представленных образцов по 5 номинациям и определило 20 призеров. Победителями стали в номинации «компоты» — И. В. Летунювская, «варенье» — Т. А. Уланова, «овощные блюда» — Л. К. Логвиненко, «экзотические виды заготовок» — В. М. Семенова, «домашние вина» — И. Е. Яровой. Победители и призеры конкурса были награждены почетными грамотами, дипломами и ценными подарками.

«Проведение районного конкурса «Дары природы — 2012» вызвало большой интерес у старшего поколения и позволило активизировать работу ветеранской организации, — отметил один из организаторов этого полезного начинания, председатель первички № 3 М. Д. Закуренов. — Благодаря вкусной и здоровой домашней пище, приготовленной по лучшим рецептам ветеранов — призеров конкурса, пенсионеры стали реже обращаться к врачам за медицинской помощью и больше времени уделяют работе в первичке».

Рубрику подготовил Виктор САФРОНОВ



Фирма «Заботливая лошадь»



Оказываем социально-бытовые услуги:

- опытные сиделки, домработницы, няни, гувернантки;
- патронаж, помощь пожилым людям в решении бытовых проблем;
- уход за лежачими больными в больнице;
- уборка квартир и дач;
- парикмахерские услуги на дому.

Мы наполним вашу жизнь заботой, теплом и комфортом.

☎ (495) 314-75-88, 8-916-347-83-84 Светлана Николаевна

МЕСТНЫЕ НОВОСТИ



Ключ К КАЖДОМУ СЕРДЦУ

10 декабря в филиале Центра социального обслуживания района Чертаново Северное отмечался необычный юбилей — четверть века со дня появления на свет кружка мягкой игрушки «Умелица».

зверушек, сделанных вместе с детьми. И чем бы ни занималась впоследствии Тамара Филипповна Коровина (работая в созданной ею местной общественной организации инвалидов, вышивая картины и обучая этому всех желающих, выступая в составе своего фольклорного ансамбля «Эйла»), она всегда верна главному предназначению «Умелицы» — подобрать ключ к каждому сердцу с помощью забавных мягких игрушек, созданных с любовью.

В знак ее доброты и отзывчивости к людям ей преподнесла символический «ключ от сердца» Татьяна Михай-

Поздравления по этому случаю принимала бессменная руководительница «Умелицы» Тамара Филипповна Коровина. Это она 25 лет назад придумала, как занять интересным делом детей с не самым примерным поведением (первоначально занятия кружка проводились в детской комнате милиции). Добрые мягкие игрушки, сделанные детскими руками, смягчали их же сердца, в которых от невнимания со стороны взрослых накопилась обида.

Вскоре «Умелица» переехала в ЖЭК, и там к занятиям с детьми и поискам материала для мягких игрушек подключилась Валентина Ильинична Демущкина (на фото внизу), руководитель кружка английского языка, которая и по сей день хранит милых мягких



ловна Лобакова, которая занимается социальным служением в Храме Иконы Божией Матери Державной. Под песнопения участников церковного хора Тамаре Филипповне также вручили заветную шкатулку и настенный календарь. Отличные подарки преподнесли от управы района Чертаново Северное — заместитель главы управы Анастасия Геннадьевна Маковская и от депутата Мосгордумы Сергея Ивановича Зверева — его помощник Роман Гудяков.

По случаю праздника было устроено чаепитие, за организацию которого Т. Ф. Коровина выражает искреннюю благодарность Храму Иконы Божией матери Державной, управе района Чертаново Северное, местному отделению партии «Единая Россия» во главе с Ольгой Борисовной Смирновой и коллективу отделения ЦСО. Праздник украсило выступление ансамбля «Эйла».

Людия ДАВЫДОВА

Перед искусством ВСЕ РАВНЫ



13 декабря в ДК «Маяк» состоялся заключительный концерт лауреатов XII ПараАртиады.

торых нет никаких ограничений по здоровью.

В концертной программе приняли участие коллектив академического хора ветеранов «Москворечье» под руководством Заслуженного работника культуры РФ Ирины Гамбаровской, всемирно известная

раАртиада Московской области. В ее стихотворном послании к участникам происшедшего культурного события были такие слова: «Ведь пока мы у России есть, живы и душа ее, и честь». Порадовали своим искусством поэт-краевед Геннадий Швычков (Пушино) и

Дипломы лауреатов вручали президент Мирового Артистского Комитета Валерий Тарбоков и президент ПараАртистского Комитета Национального Артистского Движения России Мария Веселовская-Томаш. Пока еще не всем известно, что ПараАртиада — это составная часть Артиады

(международного фестиваля искусств), которая при общих критериях позволяет специально рассмотреть художественное творчество артистцев-инвалидов, пенсионеров и детей-сирот. Но число талантливых людей, которые творят вопреки проблемам со здоровьем и всем трудностям жизни, растет с каждым годом. Среди награжденных были мастера декоративно-прикладного искусства, поэзии, вокального и хореографического искусства. Многие из них продемонстрировали свое

творчество на сцене «Маяка». Вручая дипломы лауреатов XII ПараАртиады, Валерий Тарбоков подчеркнул, что отныне, по просьбе артистцев с ограниченными физическими возможностями, они будут состязаться на равных с теми представителями различных направлений в искусстве, у ко-



певица Ольга Балашова-Леман, вокалистка с 13-летним стажем в параартистском движении Нина Колганова, танцевальный коллектив из города Мытищи «Иван да Марья» под руководством Елены Новахацкой, Светлана Колерова и другие. Лауреатом ПараАртиады вновь стал талантливый художник-гравер Анатолий Марасанов.

Целую делегацию творчески одаренных людей из города Пушкина возглавляла Мария Селехова, под руководством которой недавно прошла Па-

певица Любовь Деняпкина (Мытищи). Диплом лауреата был также вручен фотохудожнику Валерию Меламеду.

В завершение Валерий Тарбоков пожелал всем параартистам новых творческих успехов в состязаниях с участниками Артиады.

Ирина СКВОРЦОВА

16 января в 16.00 в ДК «Маяк» пройдет 3-й фестиваль «Свет Рождества». Справки по телефонам (495)388-4227 или (495)386-6512.